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Maj 2009 
BUPL, FOA og 
Danmarks Lærerforening 
 
 

Undersøgelse af rammer for offentlig service 
Hvordan oplever du de fysiske rammer som du arbejder i (Bygninger, lokaler, anlæg m.v)? 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit1

Gode 26% 21% 15% 22% 
Overvejende gode 51% 55% 53% 52% 
Overvejende dårlige 15% 16% 23% 17% 
Dårlige 6% 8% 9% 7% 
Ved ikke/ ikke relevant 3% 1% 0% 2% 
I alt 100% 100% 100% 100% 
1): Gennemsnittet er vægtet efter antallet af aktive medlemmer i de tre organisationer 

     
Du har svaret, at du oplever de fysiske rammer, som du arbejder i, som enten overvejende 
dårlige eller dårlige. Hvilke konsekvenser har det? (Sæt gerne flere krydser) 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Ingen konsekvenser 5% 3% 1% 4% 
Det går ud over kvaliteten af mit arbejde 33% 54% 62% 44% 
Borgerne/forældrene er utilfredse 17% 27% 14% 18% 
Det går ud over arbejdsmiljøet (fysiske/psykiske)  83% 83% 83% 83% 
Andet, skriv hvad 9% 25% 11% 13% 
     
     
Hvor ofte oplever du, at du mangler de fornødne hjælpemidler til at udføre dit arbejde? 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Altid 1% 2% 2% 1% 
Ofte 15% 32% 52% 27% 
Sjældent 68% 59% 43% 61% 
Aldrig 12% 6% 2% 9% 
Ved ikke/ ikke relevant 4% 1% 1% 3% 
I alt 100% 100% 100% 100% 
     
     
Du har svaret, at du ofte eller altid mangler de hjælpemidler, du skal bruge for at udføre dit 
arbejde på tilfredsstillende vis. Hvilke konsekvenser har det? (Sæt gerne flere krydser) 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Ingen konsekvenser 1% 2% 2% 2% 
Det går ud over kvaliteten af mit arbejde 61% 86% 90% 73% 
Borgerne/forældrene er utilfredse 18% 14% 8% 15% 
Det går ud over arbejdsmiljøet (fysiske/psykiske) 77% 49% 50% 65% 
Andet, skriv hvad 7% 11% 9% 8% 
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Hvor ofte oplever du at mangle tid til at udføre dit arbejde på tilfredsstillende vis? 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Altid 5% 11% 4% 6% 
Ofte 45% 66% 55% 51% 
Sjældent 43% 22% 37% 38% 
Aldrig 5% 1% 2% 4% 
Ved ikke/ ikke relevant 2% 1% 2% 2% 
I alt 100% 100% 100% 100% 
     
     
Du har svaret, at du ofte eller altid oplever at mangle tid til at udføre dit arbejde på 
tilfredsstillende vis. Hvilke konsekvenser har det? (Sæt gerne flere krydser) 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Ingen konsekvenser 1% 1% 1% 1% 
Det går ud over kvaliteten af mit arbejde 79% 82% 79% 80% 
Borgerne/forældrene er utilfredse 32% 14% 7% 23% 
Det går ud over arbejdsmiljøet (fysiske/psykiske) 73% 63% 68% 70% 
Andet, skriv hvad 6% 14% 10% 9% 
     
     
Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med rammerne for dit arbejde (Hjælpemidlerne, 
tiden og de fysiske rammer)? 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Tilfreds 16% 10% 7% 13% 
Overvejende tilfreds 62% 57% 57% 60% 
Overvejende utilfreds 15% 27% 29% 21% 
Utilfreds 5% 5% 5% 5% 
Ved ikke/ ikke relevant 3% 1% 1% 2% 
I alt 100% 100% 100% 100% 
     
     
Hvordan oplever du, at rammerne for dit arbejde samlet set har udviklet sig gennem de 
sidste fem år? 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Rammerne for mit arbejde er blevet bedre 24% 10% 19% 20% 
Rammerne for mit arbejde er blevet dårligere 42% 19% 46% 38% 
Rammerne for mit arbejde er uændret 26% 65% 24% 33% 
Ved ikke/ ikke relevant 8% 5% 11% 8% 
I alt 100% 100% 100% 100% 
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Du har svaret, at du oplever, at rammerne er blevet dårligere. Hvilke konsekvenser har det 
haft? (Sæt gerne flere krydser) 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Ingen konsekvenser  1% 0% 1% 1% 
Det går ud over kvaliteten af mit arbejde 77% 85% 77% 78% 
Borgerne/forældrene er utilfredse 39% 25% 14% 30% 
Det går ud over arbejdsmiljøet(fysiske/psykiske) 79% 78% 77% 78% 
Andet, skriv hvad 6% 15% 10% 8% 
     
     
Du har svaret, at rammerne er blevet bedre. Hvilke konsekvenser har det haft?                 
(Sæt gerne flere krydser) 

 FOA BUPL DLF Vægtet 
gennemsnit

Ingen konsekvenser 6% 8% 11% 8% 
Kvaliteten af mit arbejde er blevet bedre 51% 77% 57% 57% 
Borgerne/forældrene er tilfredse 27% 38% 14% 26% 
Arbejdsmiljøet er blevet bedre (fysiske/psykiske) 67% 58% 51% 62% 
Andet, skriv hvad 4% 14% 5% 6% 
 
 
Om undersøgelsen 
 
Undersøgelsen er gennemført på BUPL´s, Danmarks Lærerforenings og FOA´s 
medlemspaneler i sidste halvdel af april og starten af maj 2009. Resultaterne baserer sig 
på svar fra 3.424 medlemmer af de tre organisationer: pædagoger, folkeskolelærere, 
social- og sundhedshjælpere, pædagogmedhjælpere m.fl. 


